



## **В Удмуртской Республике задержаны трое мужчин, подозреваемых в убийстве водителя автомобиля службы такси – жителя Республики Татарстан**



**Следственными органами СК России по Удмуртской Республике** во взаимодействии с органами внутренних дел раскрыто безвестное исчезновение 25-летнего жителя Республики Татарстан. По подозрению в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство из корыстных побуждений), задержаны трое жителей г. Ижевска.

21 июля текущего года в правоохранительные органы поступило заявление о безвестном исчезновении жителя г. Казань. Мужчина работал в службе такси, 20 июля выехал с пассажирами в г. Ижевск и пропал без вести. По данному факту следователями совместно с сотрудниками полиции был незамедлительно организован комплекс оперативно-розыскных и следственных мероприятий, в результате которых установлено, что мужчина стал жертвой



преступления.

По данным следствия, трое мужчин - жителей г. Ижевска, решили убить водителя такси и завладеть его автомобилем. В этих целях 20 июля текущего года они прибыли в г. Казань и в вечернее время на стоянке такси возле аквапарка «Ривьера» стали подыскивать водителя, который бы согласился доставить их в г. Ижевск. После того, как потерпевший принял заказ, подозреваемые выехали на его автомобиле «Лада Гранта» по направлению в г. Ижевск. В пути злоумышленники совершили убийство водителя, задушив его заранее взятым из дома кабелем. Затем они перегнали автомобиль в Ижевск, где оставили его возле лесопосадки, а тело водителя закопали неподалеку.

В рамках расследования уголовного дела произведен осмотр места происшествия, в ходе которого обнаружено тело потерпевшего и его автомобиль. В настоящее время следователем готовятся материалы для предъявления обвинения и обращения в суд с ходатайством об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

23 Июля 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1375301>